

28. ÉLETEM ISTEN VILÁGOSSÁGÁBAN

Gyülekezeti óraszám: 1. Egyházi iskolák óraszám: 1.

VALLÁSPEDAGÓGIAI SZEMPONTOK (Felhasznált irodalom:)

Szakmai háttéranyag elkészítése folyamatban

ÓRAVÁZLAT JAVASLAT

Hangsúly: Az év fő üzenetének összegzése: az életünket folyamatosan átjárhatja Isten világossága.

Kognitív: Az év során tanult történetek, témák felidézésével annak a felismertetése, hogy Isten jelen van a mindennapi életünkben és üzenete van arra.

Affektív: A Szentháromság Istenhez való pozitív kötődés megerősítése.

Pragmatikus: A tanulók ösztönzése arra, hogy saját módjukon (kreatív módon) fogalmazzák meg, hogy számukra mit jelent az, hogy Isten jelen van az életükben.

Óra fő része	Javaslatok	Taneszköz, célhoz kapcsolódás
Motiváció, ráhangolódás, előzetes ismeretek aktiválása	<u>1. Beszélgetési lehetőség:</u> Az év során tanultak alapján hogyan értelmezed a címet: „Életem Isten világosságában”	Beszélgetés arról, mit jelent Isten világosságában élni
Feldolgozási javaslat	1. Alkossunk 3-4 fős csoportokat, a hittancsoport létszámának megfelelően! Kérjük meg a csoportokat, hogy válasszanak a MF 1. és 2. feladata közül: MF-1: útjelző táblák készítése a Tízparancsolathoz MF-2: a csoport hitvallásának elkészítése plakát formájában Az eredményt mutassák be a tanulók a többieknek! 2. A tanulók válasszanak egy-egy ígét, aranymondást, amit nem szeretnének elfelejteni! Készítsünk elő egy-egy könyvjelzőt, egy mécses rajzával, s arra írják rá a választott ígét! (Vagy a MF-3. feladatához írják be.) Adjunk lehetőséget arra, hogy mindenki felolvassa a választott igeverset! 3. Énekeljük el azt az éneket, amelyet a csoport leginkább megkedvelt a tanév folyamán!	MF-1-2. feladat Reflexió a Tízparancsolatról és hitünk megvallásáról tanultakra alkotó munkával MF-3. feladat Személyes üzenet keresése a tanév során tanultakból

Munkáltatás		
Házi feladat		

A témához felhasználható énekek:

Református Énekeskönyv: 119. zsolt.2-3. 5. 8. verse- Boldogok azok is

Református Énekeskönyv: 167. dics.1-2. verse- Jöjj, mondjunk hálaszót (+BS)

Református Énekeskönyv: 200. dics. 3. verse- Ó, maradj világosság

Református Énekeskönyv: 225. dics. 5.-7. verse- Adjad, hogy lássuk a világosságot (+BS)

Református Énekeskönyv: 294. dics.1. verse- Jézus, vígasságom (+BS)

Református Énekeskönyv: 434. dics.- Vezess Jézusunk

Dicsérjétek az Urat: 151. Velem vándorol utamon Jézus (+BS)

Hittankönyv: 11. Elménket, értelmünket-164. dics.2. verse (+RÉ)